



22 MAY, 2022

## US company invests RM16.5 billion in Malaysia

China Press, Malaysia

Page 1 of 2

# 美公司投資馬165億

## 阿茲敏：冀第三季度敲定

（吉隆坡21日讯）国际贸易及工业部长拿督斯里阿兹敏阿里指出，我国可从美国各高科技公司，获得165亿2000万令吉新投资项目，并希望能将于今年第三季度敲定，以为我国制造更多的就业机会。

“这些新投资项目包括银休特（Insulet）、Ferrotec、亚马逊网络服务公司（AWS）和Cue Health，至于德州仪器（Texas Instruments）和波士顿科技公司（Boston Scientific）则将加码

投资。”

“除了投资，这些公司也表明将在我国创建相关供应链方面，引进技术、打造生态系统，以及让本地工业一同涉及参与，尤其是中小企业，同时为本地员工提供技能培训机会，以及与本地大学和供应商，建议合作关系。”

阿兹敏今日召开赴美招商贸易与投资成果汇报会上，如是指出。

他是于5月9日至18日，前往美国展开为

期10天的贸易与投资访问，期间曾会见数位高科技公司，以及出席数个双边会议。

阿兹敏说，尽管全球经济因新冠肺炎疫情而面临严峻经济挑战，但两国的总贸易在2021年期间，上升了21.4%，达2171亿令吉（523亿7000万美元）。

### 出口增長30.4%

大马对美国的出口增长30.4%，达1422亿令吉（343亿1000万美元），主要出口电子与电器及橡胶产品。

“美国人口则增7.4%，其中的748亿7000万令吉（180亿6000万美元）是电子与电器产品及钢铁。”

他说，美国去年为我国第3大出口及第4大入口来国，同时，我国是美国的第17大贸易夥伴，我国对美国的整体出口潜力，达14亿4000万令吉。

## 探討方案減緩令吉貶值

阿兹敏指出，政府已探讨一些方案及措施减缓令吉贬值，让国家经济不受严重影响。

阿兹敏是针对记者询问时，分析令吉贬值的三大因素。

他指出，首先是因为美国大幅加息、再来是俄乌战争所带来的不确定因素，第三则是中国因冠病疫情严峻而经济受冲击。

“这是因为我国和中国是重要的贸易伙伴之一。”

阿兹敏说，政府将在探讨一些方案及措施，以减缓令吉贬值，让本地经济不受剧烈影响。

“最重要的是，国内经济活动仍得以持续，以便人民能在我国迅速的经济复苏中受益。”



■阿兹敏于5月9日至18日率团前往美国，展开为期10天的贸易与投资访问后，向媒体汇报成果。



22 MAY, 2022

## US company invests RM16.5 billion in Malaysia

China Press, Malaysia

Page 2 of 2

### SUMMARIES

美公司投資馬165億

阿茲敏：冀第三季度敲定(吉隆坡^日訊) 国际贸易及工业部长拿督斯里阿兹敏阿里指出，我国可从美国各高科技公司，获得165亿2000万令吉新投资项目，并希望能将于今年第三季度敲定，以为我国制造更多的就业机会。“这些新投资项目包括银休特(Insulet)、Ferrotec、亚马逊网络服务公司(AWS)和CueHealth，